LEGEND

collection

2018



COOEPXAHUE

Pyukun Ha pasgenbHoOM ocHoBaHWUM 5
Py4dku ans pasgBuxHbIX ABepen 49
Haknagku, noBopoTHbIE PyYKK 51
BpoHeHaknagku 1 gekopaTuBHbIE Haknagku 57
Metnun 61
Ma3sku 65
Ynopbl 67
[oBogunkm 71
3aLénku, 3aaBUXKN, Kopryca 3aMKoB 73
MNpoyee 75
PeknamHas npoaykums, Tunbl ynakoBku 76




Armadillo

Mopa npegcraensieT co6oit COBOKYMHOCTL MPUBLIYEK U BKYCOB, FOCMOACTBYIOLMUX B OnpeaeneHHon o6-
LLlecTBEHHO cpeae B onpeaeneHHoe BpemMsi. OhopMIieHne NHTepbepa — 3TO He NPOCTO «AaHb MOAEY,
a oToBpakeHne COBCTBEHHBLIX CTUMMCTUHECKUX NPEANOYTEHNI U NoTpeBHOCTEN B KOMdopTe.

Mbl ueHuMm Balue Bpems n npegnaraem konnekumio Armadillo Legend. Hawu gusaiHepbl n TexHonorn
NOAroToBUNM rOTOBbIE peLleHuns Ans Bawero nHtepbepa. MNpogykuma Armadillo Legend — wnpovanuni
accopTUMEHT aBepHon ypHUTYpbl. B kaTtanore Bbl HavigeTe Bce camoe HeobxoaMmoe — OcTanocb
n1LWb caenaTb BbIGOP UCXoadst U3 CBOMX NOXeNaHWin 1 NpeanovTeHN.

HapexXHocTb 1 4ONroBEYHOCTb, MHOI'006p83VIe Mogerewn 1 LBETOBbIX PeLleHni YAOBNETBOPAT TpeGOBa-
HUA OaXe CaMoro B3bIiCKaTesibHOro nokynatens.

www.armadillo.su



Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Orbis SQ004-21CP-8
Xpom

Orbis SQ004-21CP-8
Xpom

Orbis SQ004-21SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/XpOM

y il ]
= \ \4\ ‘ ]
140
L
f
3
‘J
115
Komnnekrauums:
(SRl 1 napa
[eKopaTnBHOe KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIA BUHT 2 wr.
camopessbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1wt
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Corsica

Corsica SQ003-21CP-8
Xpom

Corsica SQ003-21CP-8
Xpom

Corsica SQ003-21SN-3
MatoBbIi H1KEnNb

142

53
T 47 -
I

118

Komnnekrauums:

(SRl 1 napa
[eKopaTnBHOe KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIA BUHT 2w
camopessbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpar (8x105 mm) 1 wr
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Kea

Kea SQ001-21ABL-18
TemHast meab

Kea SQ001-21CP-8
Xpom

]

Kea SQ001-21SN-3
MaToBbIi HUKenb

Kea SQ001-21ABL-18
TemHas meab

os52

140

62
—

115

Komnnekrauums:

pYyuKu 1 napa
[eKopaTnBHOe KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2 wr.
camopessbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTshxka B coope (M4x40...70 mm) 2w
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTua 5 ner

1



Armadillo Legend Collection Py4yku oBepHble

Sena e
1 H
e )/
N
Sena SQ002-21SN-3 137
MartoBbIii HUKenb
I
|
J .
110
Sena SQ002-21CP-8
Xpom
Komnnekrauums:
Sena SQ002-21SN-3 Py T napa
MaToBbIli HUKENb [eKopaTnBHOe KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2 wr.
camopessbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTshxka B coope (M4x40...70 mm) 2w
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTua 5 ner

13




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Trinity

Trinity SQ005-21CP-8
Xpom

'\E—H’

Trinity SQ005-21CP-8
Xpom

Trinity SQ005-21SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/Xpom

54\‘5 ,_E'a_/
o  ———a I
146
I
[ T=
8
|
120
Komnnekrauums:
py4kmn 1 napa
[eKopaTnBHOe KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIA BUHT 2w
camopessbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpar (8x105 mm) 1 wr
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1wt
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

15



Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Andromeda

i Andromeda LD143-11SN/CP-3
i MaToBbIli HUKeNb/Xpom

I

Andromeda LD143-1SN/CP-3
MaToBbI HUKENB/XPOM

3
S
r 142

3
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

17



=y

Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Capella

Capella LD40-1SN/CP-3
MaToBbIN HU1KENb/XPOM

Capella LD40-1SN/CP-3
MaToBbIN H1KeNb/XPOM

Capella LD40-1AB/GP-7
BpoHsa/sonoto

3
S
’= 150

&
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

19



Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Columba

Columba LD80-1AB/GP-7
BpoHsa/3zonoTo

Columba LD80-1CP-8
Xpom

Columba LD80-1SN/CP-3
MaToBbI HUKENb/XPOM

Columba LD80-1AB/GP-7
BpoH3a/3onoto

145

_

118

Komnnekraums:

pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

21



Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

Corona

@

Corona LD23-1AB/GP-7 145
BpoHsa/3onoto

am!
N

73

113

Corona LD23-1CP-8
Xpom

Corona LD23-1SN/CP-3

MaToBblIii HUKENb/XPOM Komnnekrauus:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK

Corona LD23-1AB/GP-7

BpoHsa/sonoTo FapanTus 5 net

23




Armadillo Legend Collection Pyuykun gBepHble

Cosmo |
3
S|
’= 148
o
N A
3
Cosmo LD147-1SN/CP-3 j |
MaToBbIi HUKENb/Xpom 123
Cosmo LD147-1SN/CP-3
MaToBbIln HUKeNb/Xpom
Komnnekrauums:
py4Kmn 1 napa
[leKopaTUBHOE KOIbLIO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

25




Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Diona

Diona LD20-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/XpOM

Diona LD20-1CP-8
Xpom

Diona LD20-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/Xpom

Diona LD20-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

#,

145

AT
N

62

116

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

27



Armadillo Legend Collection Pyuykun gBepHble

Eridan |

P54

Eridan LD37-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/XpOMm

Eridan LD37-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/Xpom

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

29




Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Libra LD26

Libra LD26-1SN/CP-3 \

MaToBbIli HUKenNb/Xpom

Libra LD26-1SN/CP-3
MatoBbIii HUKenb/xpom

Libra LD26-1AB/GP-7
BpoHsa/sonoto

Libra LD26-1SG/GP-4
MaToBoe 30110T0/30M0T0

3
S
_ 150
’— )
N s
R
00000000000000
0000000000000 0
0000000000000 0
120
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTua 5 ner

31



— Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble
I
———
—
——
— .
— Libra LD27/
g 3
— °
[
’= 150
N
|
R
Libra LD27-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/XpOM 120
Libra LD27-1SN/CP-3
MaToBbI HUKENb/XPOM
Libra LD27-1AB/GP-7
BpoH3a/3onoto Komnnekraums:
py4Kmn 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

33




Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

P54
N
|
|

8
Lora LD39-1WAB-11
MaTtoBasi 6poH3a
.
Lora LD39-1SN/CP-3
MaToBblIii HUKENbL/XPOM
Lora LD39-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto Komnnekrauus:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

35




Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Octan

Octan LD64-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/XPOM

Octan LD64-1SN/CP-3
MaToBblIii HUKENbL/XpOM

Octan LD64-1SG/GP-4
MaroBoe 3010T0/30M0T0

@)
|

141

AT
N

63

114

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

37



Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Pava e —

S
Pava LD42-1CP-8
Xpom
3
—— 116
— "
— - -

Pava LD42-1CP-8 Pava LD42-1GP/SG-5

Xpom 3ornoto/mMatoBoe 301070

Pava LD42-1SN/CP-3

MaToBbIii HUKENb/Xpom Komnnekrauus:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt

.- nacnopt 1w

Marepuan ZAMAK

Pava LD42-1AB/GP-7

BpoHsa/3onoto TapanTus 5 ner

39



Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

3
S|
_ 150
’— 9
N
|
8
|
Selena LD19-1AB/GP-7 B 122
BpoHsa/3onoto
" -
Selena LD19-1SN/CP-3
MaToBbIVi HUKENb/Xpom
Selena LD19-1AB/GP-7
BpoH3sa/3onoto
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

41



Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

Ste I Ia B Efi*ﬁ*ifi%«k

S
— 142
Y Stella LD28-1SN/CP-3 B
MaToBbIli HUKeNb/Xpom N
8
G 116
Stella LD28-1SN/CP-3
MatoBbIln HUKenNb/Xpom
I e —_— —

Stella LD28-1SG/GP-4

MatoBoe 30m0T0/30M0TO Komnnekraums:
py4Kmn 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

43



Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Ursa

Ursa LD48-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/XPOM

Ursa LD48-1SN/CP-3
MaToBbIl HUKENb/XPOM

@ 54

158

AT
N

&

130

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

45



Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Vega

Vega LD21-1SG/CP-1
MatoBoe 30n0To/Xpom

Vega LD21-1SN/CP-3
MaTtoBbIVi HUKEeNb/Xpom

D54
"
|

145

AT
N

3
'
120

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

47



Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

Virgo

P54
Q

AT
N

56

Virgo LD57-1SN/CP-3 115
MaToBbI HUKENb/XPOM

2
g
R

v Aba't Sl

Virgo LD57-1CP-8
Xpom

@ —

Virgo LD57-1SN/CP-3

MaToBbI H1KeNb/XPoMm Komnnekrauus:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK

Virgo LD57-1AB/GP-7

BpoHsa/3onoto lapanTus 5 ner

49




Armadillo Legend Collection

Habopbl Ans pasnBukHbIX ABEpen

SHO11

C 3aMKOM B KOMMNJIEKTE

| SH011-BK CP-8 SHO011-BK SN-3
Xpom Mar. Hukenb

c
-

SHO011-BK WAB-11 SHO011-BK SG-1
Mart. 6poHsa Mar. 3onoTo
L
b -
0e3 3aMKa
Ir‘*'. | |
(] [ \|
SH010-CP-8 SHO010-SN-3

| | | Xpom Mar. Hukenb

SHO010-SG-1
Mar. 3onoto

u U SH010-WAB-11
L L Mar. 6poHsa

SHO011-BK AB-7
BpoHsa

SHO011-BK GP-2
3onoto

|

h T

o

SHO010-AB-7
BpoHsa

| || SHO010-GP-2
- 3onoto
s

A
g

15, .17
i)
S

‘ 152

(o)
o
5 »
| |12
]
1 o8
Nl =
\B\ =
|
L]
&
©]
16
KomnnekTtauums:
PYYKU AN pasaBux. AoBepen 1 napa
nNNacTuK. BKNaabiw 2w
TOpLieBON 3axBaT 1w
3allenka Ansi pasaBuxk. Aeepen 1wt
OTBETHasA NnaHka 1wt
kBagpar (8x37 mMm) 1w
camope3bl (4x20, 3x18 mm) 8w
WabnoH Ans MoHTaxa 1wr
nacnopt 1wr
Marepuan kopnyca ZAMAK
JlnueBas nnaHka n oTBeTHasi NNaHKa 3alenku Hepx. cTanb
SHO10
35
29
&’
N 028 =
N
) !
~ a 5
Komnnekrauums:
PYYKM Ans pasaBuK. asepen 1 napa
nnacTuk. BknagbiLl 2w
TOpLeBOI 3axBaT 1w
camopesbl (8x13 mm) 4 wr.
WabnoH Ans MoHTaxa 1w
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

51



Armadillo Legend Collection dypHUTYpa

CB-S s

15 21
|-|OBOp0THI/IK Ha LI,I/IJ'IVIH,EI,pOBbIVI MeXaHU3M CO LUTOKOM
8
S K _ 2
©
| A
~ b= . 6
K :
CB-S-CP-8 CB-S-SN-3 CB-S-AB-7 CB-S-SG-1 CB-S-GP-2 omnnexTauus )
Xpom MaT. HyKenb BpoHaa MaT. 301070 30n0T0 NOBOPOTHAs pyyka Ha LMMNHAPOBbIA MeXaHU3M 1w
’ LIECTUrPaHHBIN KIHoY (2 MM) 1w
Martepuan ZAMAK

SB-30/6 — Py

[MoBopoTHasa pyyka 6e3 OTBETHOM YacTu

{ -
% SB-30/6-CP-8 SB-30/6-GP-2 SB-30/6 Y
% Xpom 3onoto 2 X 045
At ©
<« . 5 LA
N 1 A H-@
3 & 8 V
- 5
23 76 D42
Komnnekrauus:

B CTa B Ka I-I O'u' LIJ TO K pyyka NoBopoTHasi Ha kBagpate (6x76 Mm) 1 Wwr

camopesbl (3x18 mm) 2w
BcraBka noa wtok gna CYLINDER

Martepunan ZAMAK
; , 4 % FapaHTus 5 net

‘ f._ _:r.:";jl
h’
BcraBka nog witok
SILVER-925 AS-9 CP-8 SC-14 SN-3 AB-7 WAB-11
Cepebpo 925  AHTUYHOE Xpom Mar. xpom Mart. Huken> ~ BpoH3a Mar. GpoHaa
cepebpo

Martepuan ZAMAK
BB-17 OB-13 ABL-18 GOLD-24 GP-2 FG-10 FapaHTus 5 net
Kopuuresas  Artwawas  TemHas meas  3omoto 24K 3onoto bpanyackoe ’
6poH3a 6poH3a sonere

53




Armadillo Legend Collection

dypHUTYpa

ET/SQ

Haknagku Ha uunuHap

W

ET/SQ-21CP-8
Xpom

ET/SQ-21SN-3
Mar. Hukenb

PS/SQ

Haknagkv nog Koy «bypatnHo»

0O

PS/SQ-21CP-8 PS/SQ-21SN-3
Xpom Mar. Hukenb

BK6/SQ

pyyka MOBOPOTHAas C OTBETHOW YacTbio

36 IO

BK6/SQ-21CP-8 BK6/SQ-21SN/CP-3
Xpom Mar. Hukenb/xpom

BK6/SQ-21ABL-18
TemHas megp

ET/SQ-21ABL-18
TemHast megb

BK6/SQ-21SN-3
Mar. Hukenb

Komnnekrauus:
Haknagka 2 W
LUIECTUrPaHHbIN KMoy (2 Mm) 1wt
cTskka B cbope (M4x50...70 mm) 2wt
camopessbl (3x18 mm) 8w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net
11
Komnnekrauus:
Haknagka 2 Wt
LIECTUrPaHHbIA Koy (2 Mm) 1wt
cTsxka B coope (M4x50...70 mm) 2wt
camopesbl (3x18 mm) 8wt
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net
105
29
Komnnekrauus:
NnoBOPOTHAsA py4ka 1wt
OTBETHas YacTb 1w
kBagpar (6x80 mm) 1 wr.
LIECTUrPAHHBIIA KIHoY (2 MM) 1w
cTskka B cbope (M4x50...70 mm) 2wt
camopessbl (3x18 mm) 8w
Martepuan ZAMAK
FapaHTnA 5 ner

55



dypHUTYpa

Armadillo Legend Collection

ET

Haknaaky Ha UMnuHap

LU

ET-1CP-8
Xpom

OO

ET-1GP/SG-5
3onoTo/mar. 30noTo

PS

ET-1SN/CP-3
Mart. Hukenb/xpom

f (

ET-1SG/GP-4
Mar. 3onoto/3onoto

Haknagku nog knoy «bypaTuHo»

= =

I I
Y
\-‘“ - 1\-‘r‘ -
PS-1SN/CP-3

Mar. Hukenb/Xpom

O 6

PS-1GP/SG-5
3onoto/mar. 3onoTo

PS-1AB/GP-7
BpoH3sa/3onoto

ET-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

PS-1SG/GP-4
Mar. 3onoto/3onoto

ET
34 12
.
/@\ &
g
is]
KomMmnnekTtauums:
Haknagka 2 WT.
camopesbl (3x18 mm) 4 wr.
Marepuan ZAMAK
FapaHTus 5 ner
PS

)
=4

Komnnekraums:

Haknagka 2w
camopesbl (3x18 Mm) 4w,
Martepuan ZAMAK
FapaHTus 5 ner

56

Armadillo Legend Collection

dypHUTYpa

BK6

Py4Ka NOBOPOTHaA C OTBETHOW YacCTbto

|/‘ﬁ O‘l

B

BK6-1CP-8
Xpom

20

BK6-1GP/SG-5
3onoTo/mar. 3onoTo

BKW6/BKW8

Dy D

BK6-1SN/CP-3
Mar. Hukenb/xpom

BK6-1SG/GP-4
Mar. 3onoto/3onoto

Ppy4Ka NnoBOPOTHaA ©e3 oTBETHOWN YacTn

D -
L
BKW8-1CP-8

BKW6-1CP-8
Xpom

D -

BKW8-1GP/SG-5
BKW6-1GP/SG-5
3onoto/mar. 3onoTo

_D =

BKW8-1SN/CP-3
BKW6-1SN/CP-3
Mar. HuKkenb/Xpom

et

)

BKW8-1SG/GP-4
BKW6-1SG/GP-4
Mar. 3onoto/3onoto

BK6-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

BKW8-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

12 06

<

S

G28
« 11
1
@54
H

39 | L 67

Komnnekraums:
[AeKopaTuBHas Haknagka 2w

NOBOPOTHAs pyyka W OTBETHasi YacTb Ha keagpate 1 WT.
(6x80 mMm)

cTshxka B cbope (M4x50...70 mm) 1w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wwr.
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net
BKW6/BKW8
06 (BKWE)
12 018 (BKWS)
8 | | =
S | e
35 39
Komnnekraums:
MOBOPOTHas! pyyka 1w
CTOMOPHbIN BUHT 1w
kBagpar (6x80/8x80 mm) 1w
cTshxka B cbope (M4x50...70 mm) 2wt
camopesbl (3x18 mm) 3wt
Matepuan ZAMAK
FapanTusa 5 net
57



Armadillo Legend Collection BpoHeHaknagkm n gekopaTuBHbIE HaKagku

ET/ATC-Protector 1-25 SQ ETIATC-Protector 15
OpoHeHaknagku
CP-8 SC-14 SN-3
e Xpom MaToBbiit Xpom Mart.Hukenb
Komnnekrauus:
AB-7 GP-2 BpoHeHaknaaka (BbicoTa 25 Mv) 1wt
BpoH3a 3onoTto N
[lekopaTuBHbIN Konnavok 1wt
[ekopaTtnBHOE KOsbLO 1wt
MnacTukoBbIN BKNaAbILL 1w
BuHTEI M6x40 Mm 2wt
ET/ATC-Protector 1
®18 —]
ET/ATC-Protector 1-25, 1-33
g
OpoHeHaknagka (Bbicota 25 unu 33 mm) 3
3 E:*
SC-14 SN-3
Mar. xpom MaT.HuKenb N\
65
ET/ATC-Protector 2
D18
SG-4 GP-2
Mar. 3onoto 3onoTto / ©
an
% i:2>-
AN
65
ET/ATC-PrOteCtOI' 2'25, 2'33 Komnnekrauums:
B 25 30 1wt
OGpoHeHaknagka (Bbicota 25 unu 33 Mm) ponealctaa (snicora 26w 30 ) o
[lekopaTuUBHbIA KONMNa4yok 1wt
[ekopaTuBHOE KOMbLO 1w
MnacTuKoBbIN BKNaAbILL 1w
BuHTbI M6X40 MM 2wt
MaTepMan Kopnyca: 3aKaneHHasa ctanb
[lekopaTUBHbIE 3MEMEHTbI: naTtyHb
FapaHTusa 5 net

59




BpOHeHaKJ'Ia,EI.KI/I 1N OeKopaTuBHbl€e HaKNMaakn

Armadillo Legend Collection

PS-DEC SQ
(ATC Protector 1)

[lekopaTuBHas Haknagka
Ha cyBasnbOHbIN 3aMOK

ET-DEC SQ
(ATC Protector 1)

[ekopaTvBHas Haknagka
Ha uMnNuHOp

BapuaHTbl uBETOB:

T
CP-8 SC-14
Xpom Mart. xpom

PS-DEC SQ CT
(ATC Protector 1)

[ekopaTuBHas Haknagka
Ha cyBanbOHbIN 3aMOK
CO LUTOPKOM

BK-DEC SQ
(ATC Protector 1)

,D,eKOpaTI/IBHaﬂ Haknagka
Ha unnmHap Co LWTOKOM

) -

SN-3 AB-7
Mar.Hukenb BpoH3a

B Y
|
-
SG-1
Mar. 3onoto

GP-2
3onoTto

PS-DEC SQ (ATC Protector 1)
PS-DEC SQ CT (ATC Protector 1)

Komnnekraums:
Haknapka
MnacTukoBoe ocHoBaHue

1wt
1w

Martepuan:

natyHb

FapaHTusa

5 net

60

Armadillo Legend Collection

BpOHeHaKJ'Ia,EI,KI/I N AeKopaTuBHbI€ HaKNaaKku

PS-DEC
(ATC Protector 1)

[ekopaTuBHas Haknagka
Ha cyBanbAHbIN 3aMOK

ET-DEC
(ATC Protector 1)

[lekopaTuBHasa Haknaaka
Ha uunuHap

BapwvaHTbl LUBETOB:

PS-DEC CT
(ATC Protector 1)

[ekopaTuBHas Haknagka
Ha cyBasnbOHbIN 3aMOK
CO LUTOPKOM

BK-DEC
(ATC Protector 1)

,D,eKOpaTMBHaFI HakKnagka
Ha UMnmHagp Co LWTOKOM

PS/VC-DEC BK-DEC (ATC Protector 1)
(ATC Protector 1) 7 R N\ &
[ekopatBHaa Haknagka g @
Ha cyBasbHbI 3aMOK !
CO LUTOPKOM w

65 6

PS-DEC (ATC Protector 1
PS-DEC CT (ATC Protector 1)

ET-DEC (ATC Protector 1

)

85
()

PS/VC-DEC (ATC Protector 1

7

=<

85

Komnnekrauwms:

Haknagka 1wt
MnacTukoBoe ocHoBaHKe 1 wr.
|
'\ \\ Martepuan: natyHb
N i
. FapanTus 5 net
CP-8 SC-14 SN-3 AB-7 SG-1 GP-2
Xpom Mart. xpom MaT.Hukenb BpoHsa Mart. 3onoto 3onoTto
61



Armadillo Legend Collection MNeTtnn oBepHbIe

UNIVERSAL WA P

|
CKPbITOM YCTaHOBKM (YHUBEpPCAsbHbIE) —
f " —
Metnn UNIVERSAL WA — yHuBepcanbHble A5 NeBbIX U NpaBbix ABEpen )\ .
6e3 perynupoBku. m m 23
— Tun netnun MpepenbHas MpepenbHas
| = r'" | Harpyska Ha Harpy3ka Ha TPU
| ‘ OBE netnu (kr) netnum (kr)
UNIVERSAL WA 35 40
[abapuTbl ABepHoOro nonotHa: 2000x800x40 MM
Mart. xpom
Komnnekrauums:
. NeTns CKPbITON YCTaHOBKM 2w
Architect 3D-ACH
. VHCTPYKLMS 1w
CKPbITOWN YCTaHOBKU (NeBble, NpaBble)
Martepuan:
:. ,.;~ /9 :_ kopnyc LMHKOBIA cnnas
= o . ‘]\ 3aHAA 4aCTb nonuamung
1 nuueBble Haknaakn ABS-nnactuk
y FapaHTus 1rog
U * -
Architect 3D-ACH 60 CP-8 Architect 3D-ACH 60 SC-14 Architect 3D-ACH 60 SN-3
Architect 3D-ACH 40 CP-8 Architect 3D-ACH 40 SC-14  Architect 3D-ACH 40 SN-3 3D-ACH 40 3D-ACH 60
Xpom Mar. xpom Mar. Hukenb 6y

0..3 | /$
69
==

30...32, 36...38
23,3] ' 28,9 T
» :' ' Tun netnun MpepenbHasn MpepenbHas
Architect 3D-ACH 60 AB-7 Architect 3D-ACH 60 SG-1 Architect 3D-ACH 60 BL I ) naryie hlad
Architect 3D-ACH 40 AB-7 Architect 3D-ACH 40 SG-1 Architect 3D-ACH 40 BL
BpoH3a Mar. 3onoto YepHbIn 3D-ACH 40 40 60
3D-ACH 60 60 90

[aGapuTbl ABepHoro nonotHa: 2000x1000x40 Mm

i Komnnekrauus:
L ," s neTns CKpbITOW YCTaHOBKU 2wt
.” camopesbl (5x40 mm) 1 komnn.
LIECTUrpaHHbIN Kntoy (3 Mm) 1w
f (] ) LIECTUTPaHHbBINA KNty (4 MM) 1w
1 nacnopt 1w
KpenexHasi nnactuHa LLlabnoH aonst Bpe3ku CKpbITbIX NeTenb
C KOMMIEKTOM Kpenexa Armadillo Architect/Fuaro/AGB Matepuan LMHKOBBIN Cnnas
ons Architect 3D-ACH 60 (BctaBku ans netens Armadillo 3D-ACH40,
n Architect 3D-ACH 40 3D-ACH60, Fuaro F542, F543 AGB Eclipse 2.0) FapaHTus 5 ner

63




MeTnn oBepHble

Armadillo Legend Collection

500-A

yHuBepcalbHble
e e
o o]
a o
o o]
500-A4 SC-14 500-A5 PN 500-A4 AS-9 500-A5 AB-7 500-A4 WAB-11 500-A4 OB-13
Mart. xpom 500-A4 PN AHT. cepebpo 500-A4 AB-7 Mar. 6poHsa AHT. 6poH3a
Mepn. HuKenb BpoHza

O [ C o] o]
0 I I Q O o
O . o o)
0 o (o] 8]
500-A4 AC-9 500-A5 SG-1 500-A5 GP-2
Menb 500-A4 SG-1 500-A4 GP-2
Mar. 3onoto 3onoto

500-B

yHuBepcalbHble

w1
- ! ] -
- 3] i
C (L3
500-B5 PN 500-B5 AB-7 500-B5 SG-1 500-B5 GP-2
500-B4 PN 500-B4 AB-7 500-B4 SG-1 500-B4 GP-2
Mepn. Hukenb BpoHsa Mar. 3onoto 3onoto

500-Ad 500-A5
75
75
o Il @
olll o ool
o o %OIQ g lo [l of¢
ooy of° oo
o fiio o [] o

b
t

Tun netnn MpepenbHas
Harpy3ka Ha
ABE neTtnu (kr)

500-A4 40
500-A5 50

MpepenbHas
Harpy3ka Ha TPU
netnu (kr)

60
75

FabapwuTbl ABepHoro nonoTHa: 2000x1000x40 MM

Komnnekraums:
[BepHasi netns 2wt
camopesbl (4,8x30 mm) 1 komnn.
Marepuan naTyHb
FapaHTusA 5 ner
500-B4 500-B5
75
75
i L
oLl o ollle
3 [® {He |s 8 [o [[| o8
o o o[le
@ [fe © L
*iL %L

Tvn netnu MpepenbHas MpepenbHas

Harpyska Ha Harpy3ka Ha TPU

ABE neTtnu (kr) netnu (kr)
500-B4 40 60
500-B5 50 75
Fa6apwuTbl ABepHoro nonoTHa: 2000x1000x40 MM
Komnnekrauus:
ABepHas netnsa 2 WT.
camopesbl (4,8x30 mm) 1 komnn.
Matepuan natyHb
FapaHTusa 5 ner

64

Armadillo Legend Collection

MeTnu aBepHble

500-C

yHuBepcarbHble

o o o o
o o 0 o]

o} o o o
O Q O o]
500-C4 CP-8 500-C4 SC-14 500-C4 SN-3
Xpom Mar. xpom CaTuH. HUKerNb
500-C4 WAB-11 500-C4 OB-13 500-C4 AC-9
Mar. 6poH3a AHT. 6poH3a Meab

DAS SS

MPYXUHHbIE

DAS SS 201-5" CP-8 DAS SS 201-5" SN-3  DAS SS 201-5" AB-7
DAS SS 201-4" CP-8 DAS SS 201-4" SN-3  DAS SS 201-4" AB-7

Xpom Mar. Hukenb BpoH3a

oH o o o el o
o Ho i

0 o i o Ly
0 0 |

500-C5 PN
500-C4 PN
Mepn. Hukenb

500-C5 SG-1
500-C4 SG-1
Mar. 3onoto

500-C4 AS-9 500-C5 AB-7
AHT. cepebpo 500-C4 AB-7
BpoHsa

o Q

500-C5 GP-2
500-C4 GP-2
3onoto

DAS SS 201-5" SG-1  DAS SS 201-5" GP-2
DAS SS 201-4" SG-1  DAS SS 201-4" GP-2

Mar. 3onoto 3onoto

500-C4 500-C5
75

75 ry o

0| ity

[
-—
106
125
°
131

FETEH

°
o
° ofile
o o [T o

Tun netnu MpepenbHasn MpepenbHas
Harpy3ska Ha Harpy3ska Ha TPU
OBE neTtnu (kr) netnu (kr)

500-C4 40 60

500-C5 50 75

[abapwuTbl ABepHOro nonotHa: 2000x1000x40 Mm

KomnnekTrauums:
fBepHasi neTns 2wt
camopesbl (4,8x30 mm) 1 komnn.
Martepuan naTyHb
FapanTus 5 ner
DAS SS 201-4" DAS SS 201-5"
65
51
|
gl AT el
ae QO
o
e

Tvn netnun MpepenbHas MpepenbHas
Harpyska Ha Harpy3ka Ha TPU
OBE netnu (kr) netnum (kr)

DAS SS 201-4" 45 —

DAS SS 201-5" 50 —

Komnnekrauus:

NPYXWHHasi NeTns 2w

KMoy Kpyrmibivi (22.8 Mm) 1wt

camopesbl (4,2x24 mm) 1 komnn.

VHCTPYKLWSI MO YCTaHOBKe 1wt

Matepuan HepxaBetoLlas cTanb

FapaHTuA 5 ner

65



[

Armadillo Legend Collection

Mmasku OBEpHble

DVG o>

CTeKnAaHHaaA onTuka

8 8N
© O

DVG1 CP-8 DVG1 SN-3 DVG1AB-7 DVG1 SG-1 DVG1 GP-2
DVG2 CP-8 DVG2 SN-3 DVG2 AB-7 DVG2 SG-1 DVG2 GP-2
DVG3 CP-8 DVG3 SN-3 DVG3 AB-7 DVG3 SG-1 DVG3 GP-2
Xpom MaToBbIli HUKenb BpoH3a MatoBoe 30noTo 3onoto

DVG5 SQ CP-8 DVG5 SQ SC-14
DVG6 SQ CP-8 DVG6 SQ SC-14
Xpom MaToBbIi Xpom

DV

nnacTtukoBasa onTuka

DV1 CP-8 DV1 SN-3 DV1 SG-1 DV1 GP-2
DV2 CP-8 DV2 SN-3 DV2 SG-1 DV2 GP-2
Xpom MartoBblIi HUKenNb MaroBoe 30mnoTo 3onoto

DVG1, DV1

1

D30
—

55..85

8 60...100
P

@16

50...80

®15

7 70..110

030
L]
|
\
|

°

o
Komnnekrauums:
[IBEPHO rMasok 1wt
[iexopaTuBHas LUTOpKa 1wr
Matepuan natyHb
FapaHTusa 5 net

67



Armadillo Legend Collection

Ynopbl ABepHbIe

DH062 ZA

HanorbHbIe

DHO062 ZA CP-8
Xpom

DHO062 ZA SG-1
Mar. 3onoto

DHO03 ZA

HanorbHbIE

DHO03ZA CP-8
Xpom

DHO03ZA SG-1
Mar. 3onoto

DHO062 ZA SN-3
Mar. Hukenb

DH062 ZA GP-2
3onoto

DHO03ZA SN-3
Mar. Hukenb

DHO03ZA GP-2
3onoto

DH062 ZA AB-7
BpoHsa

DHO003ZA AB-7
BpoHsa

DH062 ZA
27 38

P27

®5

Komnnekrauus:
[ABEPHON ynop

wnunbka (M6/@5x50 mm)
Aobenb (8x37 Mm)

1wt
1wt
1w

Matepuan LMHKOBbIN cnnas

FapaHTusa 5 net
DHO003 ZA

@47
185 6

N o
2 05 3

Komnnekrauums:

[ABepHON yrnop 1wt

camopesbl (4,2x32 mm) 1wt

atobenb (6x30 Mm) 1w

Martepuan

LMHKOBbIN crnas

FapaHTusa

5 ner

69



Ynopbl ABEPHbIE

Armadillo Legend Collection

MDS-003 ZA

MarHnTHbIe

MDS-003 ZA CP-8
Xpom

MDS-003 ZA SG-1
Mar. sonoto

DHO033 ZA

HaCTeHHble

DH033ZA CP-8
Xpom

1.

DHO033ZA SG-1
Mar. 3onoto

FB

TopLeBble

FB 5-1/2 CP-8
Xpom

MDS-003 ZA SN-3
Mart. Hukenb

MDS-003 ZA GP-2

3onoto

DHO033ZA SN-3
Mar. Hukenb

DHO033ZA GP-2
3onoTo

FB 5-1/2 AB-7
BpoHsa

MDS-003 ZA

P22 g

38
|

315

e

Komnnekrauus:

[BEpHOI yrnop
MDS-003 ZA AB-7 LIECTUTPaHHBIA Kitod (2,5 Mm)
BpoHsa camopesbl (3,8x25 Mm)

nobensb (6x25 mm)

1wt
1w
3wt
2wt

Marepuan

LIMHKOBBIN Crinas

FapaHTus

DHO033 ZA
74

— 1]
‘ —111

5 net

Komnnekrauus:

[ABEPHON ynop

camope3bl (3,5x19 mm)
DHO033ZA AB-7

1wt
3wt

BpoHsa Marepuan LMHKOBBIV cnnas
FapaHTus 5 net
Komnnekrauus:
TOpLEBOI ynop 1w
oTBeTHasi nnaHka (40x18 mm) 1wt
- camopesbl (2,8x12 mm) 2wt
Marepuan LIMHKOBBIN cnnas
FB 5-1/2 GP-2 lFapaHTus 5 net

3onoto

70




Armadillo Legend Collection [loBoaunkn oBepHble

Ly2
LY .
9 D6 gl
MOPO30CTOViK/E o, 8 )
©)
&[ |
© ©
132
Y LY2 White '
- LY2 Al 144
{\ LY3 White LY3 Al
LY4 White LY4 Al
LY5 White LY5 Al LY3
Benbin M
AntoMuHnn 7 o
4?#5. 3 |—£l—|
i T S —
- © ©
\ & Y
LS e
162
178
LY4, LY5
LY2 Bronze LY2 Brown -
LY3 Bronze LY3 Brown or & =
LY4 Bronze LY4 Brown 4o
LYS Bronze LY5 Brown
Bporsa KopuuHesblit S - t -
P 7
\)
168
184
Cepus CootBeT- Makc. Macca
cTBue LWnpuna ABepHoro
cTaHpapty ABEPHOro NONoTHa, Kr
EN1154 nonoTtHa,
MM
LY2 EN2 850 25-45
LY2 Gold LY3 EN3 962 40-65
gi g°:g LY4 EN4 1219 60-85
LY5 Ggld LY5 ENS5, EN6 1372 80-120
3onoto
Komnnekrauums:
[ABEPHON AO0BOAYMUK 1wt
pblyar 1 wr.
[AexopaTuBHas 3arnyLika 1wt
KOMMIEKT Kpenexa 1wt
VHCTPYKUMS 1 wr.
WabnoH MoHTaxa 1w
Martepuan LIMHKOBBIV crnas
FapaHTusa 1ron

73




Armadillo Legend Collection

3allenku, 3a0BUKKHN, KopnyCa 3aMKoB

LH 25

KoprnycCa 3aMKOB

]
o——
& N

LH 25-50 CP-8
Xpom

f
—

LH 25-50 GP-2
3onoto

LH 720

3aLLerku
b

LH 720-45 CP-8
LH 720-50 CP-8
Xpom

LH 720-45 SG-1
LH 720-50 SG-1
Mar. 3onoto

LH 25-50 SN-3
Mart. Hukenb

LH 720-50 SC-14

Mart. xpom

p
)
‘-TT‘ W

=
wd

LH 720-45 GP-2
LH 720-50 GP-2
3onoto

LH 720-45 SN-3
LH 720-50 SN-3

LH 720-45 AB-7
LH 720-50 AB-7

9 N
N} b D ES R IS
N 8 " 2
PN 8
8] P a4l &
29 50 v
p 055 9
Zort.. 18
Komnnekrauus:
Kopnyc 3amka 1w
oTBeTHas nnaHka 1w
[AeKopaTvBHas 3arnyluka 1w
BUHT KPEMIEHUs LUNMHAP. MeX-Ma 1w
camopesbl 4 wr.
WabnoH Ans MoHTaxa 1w
Matepuan Kopnyc: cTanb
nnaHka n asbiqok: ZAMAK
FapaHTus 5 ner
LH 720
70 (LH720-45) <
75 (LH720-50 P55
L
S |
o 5 (L2
n R & 2
© B
. i DQ
+
20
45 (LH720-45) 18 (LH720-45)
50 (LH720-45) 20 (LH720-50)
Komnnekrauus:
3alénka 1wt
oTBeTHas nnaHka 1w
[eKopaTvBHas 3arnyluka 1w
camopesbl (4x20 mm) 4 wr.
wabnoH Ans MOHTaxa 1w
Marepuan Kopnyc: cTanb
nnaHka u s3el4ok: ZAMAK
FapaHTusa 5 ner

75



3allenku, 3aaBMKKH, Kopnyca 3aMKoB

Armadillo Legend Collection

LH 120

3aLLenkm

~

Sl

LH 120-45-20 CP-8
LH 120-45-25 CP-8
LH 120-50-25 CP-8
Xpom

LH 120-45-25 WAB-11

Mar. 6poH3a

LH 220

3aLLenkm

o

o4
LH 220-45-25 CP-8
Xpom

DB 920

3aBUXKN

-

=

DB 920-45-25 CP-8
Xpom

==
DB 920-45-25 GP-2
3onoto

Wr
LH 120-45-25 SC-14
Mar. xpom

Wr
Lo
LH 120-45-25 SG-1

LH 120-50-25 SG-1
Mart. 3onoto

LH 220-45-25 AB-7
BpoHsa

-5-.5.9-
1 %

DB 920-45-25 SN-3

Mar. Hukenb

.

LH 120-45-25 SN-3
LH 120-50-25 SN-3
Mart. Hukenb

LH 120-45-20 GP-2
LH 120-45-25 GP-2
LH 120-50-25 GP-2
3onoTo

O
LH 220-45-25 GP-2
3onoTo

DB 920-45-25 AB-7
BpoH3a

h.

LH 120-45-20 AB-7
LH 120-45-25 AB-7
LH 120-50-25 AB-7
BpoHsa

"0

2
DB 920-45-25 SG-1
Mar. 3onoto

LH 120
20/(LH...-20)
45 (LH..-45-...)
9 S0(H.-50-.) 25 (LH..-25)
® jeg}va B -
<z | I l2s r
40
70 (LH..45-..) 1251 |
75(LH...-50-...)
Komnnekrauus:
3alénka 1wt
OTBETHas nnaHka 1wt
[flekopaTuBHas 3arnyLuka 1wt
camopesbl (3,5x20 mm) 4 wr.
LH 220
45 (LH...45-.)
9 50 (LH,.-50-...)
© =) i} IS
<z | as]
40
70 (LH...45-..)
75 (LH...-50-...)
Komnnekrauus:
3alénka 1wt
oTBETHas nnaHka 1wt
[flekopaTuBHas 3armnyLuka 1wt
camopesbl (3,5x20 mm) 4 wr.
DB 920
15 45
N
) 37 @ S o -HH
=
[m] -@)-
67 25
Komnnekrauus:
3a7BUKKa 1w
OTBETHas nnaHka 1wt
fleKopaTuBHas 3arnyLuka 1wt
camopesbl (3,5x20 mm) 4 wr
Marepuan Kopnyc: cTanb,
nnaxka n s3bivok: ZAMAK
FapaHTus 5 ner

76

Armadillo Legend Collection

Mpouee

CTaXKN

~\\

ARM CP-8
Xpom

KBagpathl

P il

L SRR R Sy
f— -y
L SRR A I

N

ARM AB-7
BpoHsa

6x80

8x120
8x130
8x140
8x150

8x160

.%\*

ARM GP-2
3onoTo

77



PeknamHas npoaykuusi

Armadillo Legend Collection

CTteHabl

32

B 7
s » = [R— : ™
- — : . o] . 8
L N o — [
L= :\§§ eaini E §
F= o k= L.
!a" b
a=- § =
- % -
I
— y, .
i AL
o ol
‘% o
a . m—
L i
g — et
- f -

«

HacTeHHbIn 2-X CTOPOHHMI NOBOPOTHbIN
3 naHenu ¢ ToBapom 6 naHenen ¢ ToBapom

PeknamHas npoaykums

Katanor BykneT «Py4kn n Haknagku»

JncTtoBkM

78

Armadillo Legend Collection

YnakoBka

YnakoBka

CKWH-ynakoBKa

3amku, 3aLenkm

KapToHHas ynakoBka

Mmasku

-

KapTO"IHI:-Ie netnu

Pyukn onst pa3gsukHbIX aBepen

Haknagku, NOBOPOTHMKM

Ynopesl

-

npy)KMHHbIe netnu

Pyukun

CKpblTble netnu

-

[oBoguuku

2 o

3allénkum

79



[nsa 3ameTok [1nsa 3ameTok




Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

[nsa 3ameTok

83




www.armadillo.su LGN18-01





